

22 августа - День Государственного флага России

Ежегодно 22 августа в России отмечается День Государственного флага Российской Федерации. День государственного флага России — важное событие, которое мы отметили в детском саду с энтузиазмом и радостью. Мы гордимся своей страной, и стараемся прививать это нашим детям.

День Российского флага – это праздник свободы, мира и добра.

В нашей старшей группе «Непоседы» прошёл тематический день, посвященный Дню Государственного флага Российской Федерации!

Этот важный праздник — отличный повод рассказать нашим воспитанникам об одном из главных символов нашей страны, воспитать в них патриотизм и чувство гордости за свою Родину. Ребята узнали, что означают цвета российского триколора, и почему флаг так важен для каждого гражданина.



